



热线电话: 400 990 3393
新闻热线: 028-87319500
投稿邮箱: qjb490@sina.com



弘扬濮商精神 创新濮商品牌 展示濮商新形象 郑州市濮阳商会、郑州医美集团捐赠医疗器械 价值超一亿元

■ 本报记者 李代广 实习记者 李燕

2019 年 12 月 1 日, 郑州市濮阳商会正式成立, 河南省人大常委会原副主任夏清成, 河南省高级人民法院院长李道民, 郑州市统战部副部长、工商联党组书记李金勇, 郑州市社会组织服务中心党委书记魏益红, 郑州市慈善总会会长姚传刚, 濮阳市政协副主席、市工商联主席李莉荣, 郑州市工商联副主席王清祥, 以及河南省山东商会会长刘继臣, 河南省龙乡商会会长吴红云, 天津市濮阳商会会长李广勤, 新西兰河南同乡会会长、广东省河南濮阳商会会长汪浦军, 河南省青年企业家协会会长宋加军, 全国工商联扶贫委员会会长、河南省工商联常委、河南省总商会副会长、郑州市工商联常委、郑州医美健康产业集团创始人、党委书记邢永杰等参加成立仪式。



会上, 郑州市工商联副主席王清祥公布了郑州市濮阳商会第一届会长、副会长、秘书长、副秘书长、监事长、监事名单, 邢永杰当选为会长, 梁志军、刘运洪、张世杰、刘夫勇、赵占杰、库宗耀、张双凯、宋家文、王琳、刘亚楠、昃静等当选为副会长, 李静当选为秘书长, 张民强当选为监事长。

邢永杰会长代表郑州市濮阳商会向郑州市慈善总会、郑州市工商联、清丰县工商联、台前县工商联、范县工商联, 以及濮阳市慢性病进行了捐赠, 捐赠医疗器械设备总价值超过一亿元人民币。

濮阳市政协副主席、工商联主席李莉荣在讲话时, 代表濮阳市委、市政府主要领导, 向郑州市濮阳商会的成立表示祝贺, 对濮阳市商会的发展提出了殷切希望, 她指出, 要弘扬濮商精神, 树立濮商品牌, 做濮阳形象的宣传者和展示者, 做家乡发展的支持者和贡献者。要建立商会与党委政府的长效沟通联络机制, 积极发挥好党委政府与民营企业之间联系的桥梁纽带作用, 充分发挥人脉广、资源多的优势, 推介更多企业到濮阳投资创业, 吸引更多人才、技术向濮阳汇聚, 共同推动濮阳实现高质量发展。

邢永杰在捐赠活动讲话时说: 业者仁心, 执而无私。为健康天下人, 做天下健康事。医美健康扶贫, 一直在路上。

邢鹏飞说: “承蒙大家的厚爱与支持, 推举我担任首届会长, 我感到十分荣幸, 也深感责任重大, 倍感任重道远。我为做好商会工作信心十足, 不遗余力地为商会尽心尽力工作, 尽忠尽责全力为会员企业做好全面服务, 把商会真正办成温馨和谐的会员之家, 从而增加商会的号召力、亲和力、凝聚力。充分发挥商会的职能作用, 让商会会员企业通过商会这个平台得到拓展, 把商会建成立民民主、和谐、阳光、温暖的商会。”

邢鹏飞表示: “一个企业的力量是有限的, 但我们大家联合起来的力量是无穷的, 这就是所谓的抱团取暖。所以我深信, 在各级领导关心支持下, 在广大会员共同努力下, 一定会把郑州市商会打造成濮阳籍企业家的家, 道相同, 利相和, 心相通, 弘扬濮商精神, 创新濮商品牌, 展示濮商新形象。”

濮阳市市委、市政府将提供最优的政策、最优良的环境、最坚强的保障, 并坚持把老乡当外乡、把老乡当外客, 在濮阳投资的企业, 无论是回乡创业还是外地企业在濮阳“谋发展”, 都将享受和外商投资企业同等的政策待遇, 我们将时时处处与企业站在一起, 想企业之所想, 急企业之所急, 解企业之所难, 开辟绿色通道, 提供一站式、全站式、保姆式服务, 做到优质、便捷、高效, 当好投资者的贴心人、合法权益的维护人、事业发展的守护者, 实现共赢发展。

邢永杰在捐赠活动讲话时说: 业者仁心, 执而无私。为健康天下人, 做天下健康事。医美健康扶贫, 一直在路上。

